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CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 56/2019

Oggetto: Elezione Vicepresidenti del Consiglio comunale ai sensi dell' art. 14, comma 3, dello Statuto 
comunale e dell'art. 9, comma 2, del regolamento del Consiglio comunale.

Seduta pubblica in prima convocazione
Addì diciotto del mese di luglio dell’anno duemiladiciannove alle ore 18:10 in questo Comune, nella 
sala delle adunanze del Consiglio, regolarmente convocato, si è riunito il Consiglio Comunale.

Risultano presenti:

Nome Presente Assente Nome Presente Assente

Truzzu Paolo - Sindaco X Marcello Fabrizio Salvatore X

Andreozzi Giulia X Massa Matteo X

Anedda Endrich Enrica X Maxia Corrado X

Angioni Antonello X Mura Roberto X

Balletto Alessandro X Onnis Francesco Raffaele X

Benucci Marco X Perra Roberta X

Cilloccu Marzia X Piras Andrea X

Cugusi Giorgio X Piras Marcello X

Dettori Andrea X Polastri Marcello X

Fadda Alessandro X Polo Rita X

Floris Antonello X Portoghese Guido X

Frau Paolo X Puddu Anna X

Ghirra Francesca X Scarfò Antonella Anna Maria Giusy X

Lai Aurelio X Sirigu Salvatore X

Lai Loredana X Soru Camilla Gerolama X

Lecis Cocco Ortu Matteo X Ticca Umberto X

Loi Stefania X Tocco Edoardo X

Mannino Pierluigi X

presenti: 35 - assenti: 0

Assume la Presidenza il Presidente del Consiglio Edoardo Tocco

con l’assistenza del Segretario Generale Giovanni Mario Basolu

Risultano presenti gli Assessori: Lantini Viviana, Mereu Alessio, Angius Giorgio, Spano Paolo, Sorgia 
Alessandro, Guarrancino Alessandro, Piroddi Paola, Dedola Rita, Deidda Gabriella.
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Il Consiglio comunale

premesso che in data odierna:

- con  propria  deliberazione  n.  52  si  è  proceduto  all’esame delle  condizioni  di  eleggibilità  e  di  
compatibilità alla carica di Sindaco e di Consigliera/e comunale a seguito delle elezioni tenutesi il 
giorno 16 giugno 2019, in relazione a quanto disposto dall’articolo 41 del Testo Unico delle leggi  
sull’ordinamento degli enti locali, approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

- con propria deliberazione n. 53 si è preso atto del giuramento del Sindaco, in relazione a quanto 
disposto dall'art.,50, comma 11, del citato D,Lgs. n. 267/2000;

- con successiva propria deliberazione n. 55, si è proceduto all'elezione del Presidente del Consiglio 
comunale  ai  sensi  dell'art.  14,  comma 3,  dello  Statuto  comunale  e  dell'art.  9,  comma 1,  del  
Regolamento del Consiglio comunale;

visti:

- l’art. 14, comma 3, dello Statuto comunale il quale dispone che: “Il consiglio comunale nella sua  
prima seduta elegge, tra i consiglieri, un presidente e due vice presidenti: è vicario il vice presidente più  
votato. (...)”;

- l’art. 9, comma 2, del Regolamento del Consiglio comunale, secondo cui: “Nella stessa seduta (ove si  
procede all’elezione del presidente del consiglio) si procede alla elezione dei due vice presidenti, con  
votazione segreta e preferenza limitata ad una. Risultano eletti i due consiglieri che hanno riportato il  
maggior numero di voti. Un vice presidente deve essere della minoranza. E’ vice presidente vicario colui  
che riporta il maggior numero di voti”;

attesa la necessità di procedere all’elezione dei Vice Presidenti del Consiglio comunale;

acquisito, ai sensi dell’art. 49 del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267, il parere favorevole in 
ordine alla regolarità tecnica della dirigente del Servizio Affari Istituzionali e Pari Opportunità dott.ssa 
Teresa Carboni;

con l’ausilio degli scrutatori, consiglieri Puddu, Onnis e Balletto, vengono distribuite e scrutinate n. 35 
schede che danno il seguente risultato: 

presenti: 35;

votanti: 35;

hanno riportato voti:

- Maxia Corrado: 22;

- Lecis Cocco Ortu Matteo: 13;

schede bianche: nessuna;

schede nulle: nessuna;

preso atto dell’esito della votazione proclamato dal Presidente del Consiglio comunale

delibera

1) di eleggere Vice Presidente vicario di questo Consiglio comunale il consigliere Corrado Maxia e 
Vice Presidente il consigliere Matteo Lecis Cocco Ortu.
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Successivamente, su proposta del Presidente

il Consiglio comunale

preso atto che risultano assenti i consiglieri Floris e Lai Aurelio;

visto il risultato unanime della votazione, espressa con sistema elettronico: presenti 33, votanti 33, 
voti favorevoli 33, voti contrari nessuno, astenuti nessuno;

delibera

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del 
D.Lgs. n. 267/2000.

Il Segretario Generale
Giovanni Mario Basolu

Il  Presidente del Consiglio
Edoardo Tocco
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